



WÓJT GMINY BARANÓW

ul. Rynek 21
63-604 Baranów
pow. kępiński, woj. wielkopolskie

tel. +48 62 78 10 400
fax +48 62 78 10 405

www.baranow.pl

e-mail: gmina@baranow.pl

Baranów, dn. 03.07.2019 r.

Znak sprawy: GP.ZP.271.4.2019

Uczestnicy postępowania

INFORMACJA Z ZEBRANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie przekryć dachowych z blachy na rąbek stojący o łącznej powierzchni 4 951,61 m² na realizowanym obiekcie kompleksu oświatowo - sportowego przy ul. Orlika w miejscowości Baranów”.

Zamawiający – Gmina Baranów na podstawie art. 38 ust. 3a ustawy – Prawo zamówień publicznych z 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) informuje, że **w dniu 2 lipca 2019 roku** odbyło się zebranie wykonawców dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Wykonanie przekryć dachowych z blachy na rąbek stojący o łącznej powierzchni 4 951,61 m² na realizowanym obiekcie kompleksu oświatowo - sportowego przy ul. Orlika w miejscowości Baranów”.

Zebranie Wykonawców składało się z dwóch części:

- 1) Przedstawienia przez projektantów informacji o przedmiotowym zamówieniu w formie prezentacji, która miała na celu zwrócenie uwagi Wykonawców na pewne elementy, mające wpływ na prawidłowe wykonanie zamówienia;
- 2) Dokonania wizji lokalnej;

Podczas zebrania wykonawców zostały zgłoszone trzy pytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie Nr 1

Czy kara umowna za zwłokę o której mowa w § 14 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy dotyczy niedotrzymania terminu wykonania całości przedmiotu umowy czy również terminu pośredniego.

Jednocześnie zwracamy się z prośbą o obniżenie wysokości kary umownej za każdy dzień zwłoki w wykonaniu przedmiotu umowy z kwoty 2 500,00 zł na 1 500,00 zł.

Odpowiedź na pytanie Nr 1

Kara za zwłokę o której mowa w § 14 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy dotyczy zarówno niedotrzymania terminu wykonania całości przedmiotu umowy jak i niedotrzymania terminu pośredniego.

Zamawiający przychyliła się do prośby Wykonawcy i obniża o 1 000,00 zł wysokość kary umownej.

Po zmianie treść § 14 ust. 1 pkt 1 otrzymuje nowe brzmienie:

Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

- 1) za każdy dzień zwłoki w wykonaniu prac określonych w § 4 ust. 2 umowy w ustalonych terminach wykonania, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty kary umownej w wysokości 1 500,00 zł;

Pytanie Nr 2

Czy Zamawiający przychyli się do możliwości zmiany terminu wykonania umowy również w przypadku wystąpienia okoliczności o których mowa § 15 w ust. 2, pkt 2) do 4) wzoru umowy?

Odpowiedź na pytanie Nr 2

Zamawiający przychyli się prośby wykonawcy dotyczącej zmiany terminu wykonania umowy. W związku z powyższym wprowadza się zmianę w § 15 ust. 2 pkt 5 wzoru umowy poprzez dodanie litery c) o następującej treści: w przypadku wystąpienia okoliczności o których mowa § 15 w ust. 2, pkt 2, 3 i 4 mających wpływ na zmianę terminów wykonania przedmiotu umowy.

Po zmianie treść § 15 ust. 2 pkt 5 otrzymuje brzmienie:

- 5) Zmiany ustalonych terminów wykonania przedmiotu umowy o których mowa w § 4 ust. 1 w przypadku:
 - a) działań osób trzecich w tym działań kolejnego Wykonawcy na dokończenie budowy kompleksu oświatowo sportowego;
 - b) wystąpienia niekorzystnych warunków atmosferycznych uniemożliwiających prawidłowe wykonanie robót z uwagi na konieczność przestrzegania reżimów technologicznych określonych normami lub innymi przepisami wymagającymi konkretnych warunków atmosferycznych, Wykonawca zmuszony jest przerwać realizację robót a nie jest możliwe w tym czasie wykonywanie innych prac i nie są następstwem okoliczności, za które Wykonawca ponosi odpowiedzialność. W takiej sytuacji termin realizacji umowy ulega wydłużeniu o uzasadniony powyższymi okolicznościami okres;
 - c) wystąpienia okoliczności o których mowa w ust. 2, pkt 2, 3 i 4, mających wpływ na zmianę terminów wykonania przedmiotu umowy.

Pytanie Nr 3

Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o ponowne przeliczenie powierzchni połaci dachowych ze względu na rozbieżności z wykonanymi przez nas obliczeniami.

Odpowiedź na pytanie Nr 3

Zamawiający informuje, że Projektanci dokonali ponownego obliczenia powierzchni poszczególnych połaci dachowych. Wyniki obliczeń ujęto w poniższych tabelach. Ponadto Zamawiający informuje, że dokonano zmiany na rysunku pn. „Schemat połaci dachowych”, **dodając połać P9a**. Poprawiony rysunek jest załącznikiem do niniejszej Informacji z zebrania wykonawców..

WIELKOŚĆ POWIERZCHNI OBLICZONEJ NA PODSTAWIE PROJEKTU WYKONAWCZEGO

Nazwa połaci	Powierzchnia całkowita [m ²]	Powierzchnia okien i wyłazów dachowych [m ²]	Powierzchnia bez otworów okiennych [m ²]
P1	211,15	0,00	211,15

P2	94,93	0,00	94,93
P3	150,66	10,62	140,04
P4	87,09	0,64	86,45
P5	161,86	0,00	161,86
P6	157,24	0,00	157,24
P7	81,64	0,64	81,00
P8	66,28	0,00	66,28
P9	537,68	35,58	502,10
P9a	47,68	0,00	47,68
P10	127,70	0,00	127,70
P11	245,83	27,28	218,55
P12	100,13	0,00	100,13
P13	17,71	0,00	17,71
P14	123,85	0,00	123,85
P15	95,81	0,00	95,81
P16	196,50	0,64	195,86
P17	133,93	0,00	133,93
P18	274,17	0,00	274,17
P19	85,11	0,00	85,11
P20	315,66	0,00	315,66
P21	581,20	0,00	581,20
P22	12,57	0,00	12,57
P23	124,03	0,00	124,03
P24	88,05	0,64	87,41
P25	158,11	0,00	158,11
P26	90,04	0,00	90,04
P27	764,62	0,64	763,98

Powierzchnia okien
i wyłazów dachowych - 76,68 m²

POWIERZCHNIA OBLICZONA NA PODSTAWIE PROJEKTU WYKONAWCZEGO

		Powierzchnia z wliczeniem okien [m ²]	Powierzchnia bez okien [m ²]
KONSTRUKCJA STAŁOWA-DESKA	P10	127,70	127,70
KONSTRUKCJA DREWNIANA - DESKA	P4,P5	248,95	248,31
KONSTRUKCJA STAŁOWA - BLACHA	P2, P9,P11,P13,P14,P21,P23,P27	2489,83	2426,33
KONSTRUKCJA DREWNIANA -BLACHA	P1,P3,P6,P7,P8,P9a,P12,P15,P16,P17,P18,P19,P20, P22,P24,P25,P26	2264,73	2252,19
POWIERZCHNIA CAŁOŚCI DACHU		5131,21	5054,53
NAJDŁUŻSZA POŁAĆ		28,68 mb	

Uwaga:

Zamawiający informuje, że załączył nowy, poprawiony druk Załącznika Nr 1 pn. „**Formularz oferty**”, na którym Wykonawca winien złożyć swoją ofertę.

Powyższe zmiany oraz udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, są wiążące dla wszystkich Wykonawców, nie prowadzą do zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

.....**WOJT**.....

Bogumiła Lewandowska-Słonek

Załączniki:

- 1) Prezentacja
- 2) Poprawiony schemat połączeń dachowych
- 3) Poprawiony druk Załącznika Nr 1 pn. „Formularz oferty”